

## QUARTA RETIFICAÇÃO AO EDITAL nº. 01/2024 CONCURSO PÚBLICO CONJUNTO MUNICÍPIOS DA AMCEVALE – VALE DO AÇU

1.1. A Retificação nº. 04/2024 ao Edital nº. 01/2024 – AMCEVALE – Vale do Açu tem por objetivo **ajustar a escolaridade / habilitação do Cargo nº. 76 – PROFESSOR DE EDUCAÇÃO FÍSICA – Macau/RN**, conforme segue.

### ALTERAÇÃO 01:

Altere-se a escolaridade/habilitação do **Cargo nº. 76 – PROFESSOR DE EDUCAÇÃO FÍSICA – Macau/RN**, nos seguintes termos:

**Onde se lê:**

Licenciatura em Educação Física

**Leia-se:**

Licenciatura em Educação Física + registro no Conselho de Educação Física competente

1.2. Com a publicação desta Retificação nº. 04/2024 pelos Municípios em Diário Oficial, será providenciada pela FUNCERN a publicação do Edital RETIFICADO nº. 01/2024-AMCEVALE – Vale do Açu/RN em seu sítio eletrônico, com o texto compilado, condensadas todas as alterações promovidas.

**1.3.** A pessoa candidata poderá obter informações referentes ao Concurso Público junto à Fundação de Apoio à Educação e ao Desenvolvimento Tecnológico do Rio Grande do Norte – FUNCERN, exclusivamente, por meio do *e-mail*: **concursoamcevale2024@funcern.br**.

Assu/RN, 05 de abril de 2024.  
(data da Retificação nº. 04/2024)

**JOÃO BATISTA DA CUNHA NETO**  
PREFEITO DO MUNICÍPIO DE  
AFONSO BEZERRA/RN

**GUSTAVO MONTENEGRO SOARES**  
PREFEITO DO MUNICÍPIO  
DE ASSU/RN

**SANDRA JAQUELINE JOTA RIBEIRO**  
PREFEITA DO MUNICÍPIO DE  
FERNANDO PEDROZA/RN

**ALAOR FERREIRA PESSOA NETO**  
PREFEITO DO MUNICÍPIO DE ITAJÁ/RN

**JOSÉ ANTÔNIO DE MENEZES SOUSA**  
PREFEITO DO MUNICÍPIO DE MACAU/RN

**FLAUDIVAN MARTINS CABRAL**  
PREFEITO DO MUNICÍPIO DE PENDÊNCIAS/RN